
 

Resolução da atividade principal - MAT7_16GEO05 
 
A professora Anastácia desenhou no 4º quadrante do  plano cartesiano a 
imagem abaixo, do plano cartesiano à esquerda. 

 
Em seguida, desenhou no 2º quadrante do  plano cartesiano uma letra do 
alfabeto (imagem do plano cartesiano acima à direita) e solicitou que os 
alunos fizessem uma isometria de reflexão deslizante na imagem, ou seja, 
uma reflexão para o terceiro quadrante e uma translação para o quarto 
quadrante, de forma que, formasse uma nova letra do alfabeto junto com 
a imagem desenhada no 4º quadrante anteriormente pela professora. 
 
 
 
Resolução​: Letra T. Temos duas possíveis soluções. 
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